

x 8 ЯНВ 1972

Ждем встречи с Виргилиусом Норейкой

Прошедший сезон был значительным для народной оперы: общими силами большого коллектива свет рампы увидела комическая опера И. Штрауса «Цыганский барон».

Горожанам мы показали десять представлений этой оперы.

В последние дни коллектив оперы снова собирается на репетиции, так как на спектаклях 10 и 11 января роль Баринка будет исполнять наш гость — народный артист СССР Виргилиус Норейка.

Думаю, что этого певца публике представлять не надо. Это один из известнейших теноров этих дней. Театры многих городов мира слушали его пение и аплодировали созданным им Каварадосси, Рудольфу, Альфреду, Герцогу, Пинкертому и др. Недавно с большим успехом Виргилиус Норейка концертировал в Германской Демократической Республике.

Выступление этого талантливого певца в Клайпеде — значительное событие в культурной жизни города. Это праздник не только для коллектива народной оперы, но и для всех любителей музыки.

К. КШАНАС,
главный дирижер
театра народной оперы.